

义东永高速先行段 今年12月 将开工建设



6月14日,记者从东阳市交通运输局获悉,义东永高速公路项目取得新进展,工程预可行性研究报告顺利通过专家审查,为今年年底先行段开工建设打下基础。

6月12日至14日,义东永高速公路工程预可行性研究报告评审会召开。特邀专家、省相关单位以及东阳市有关部门等参加会议。东阳市常委、常务副市长王天仁出席会议。

会前,与会人员深入到东阳八华路、临江大桥、新37省道、南马等现场,实地踏勘了义东永高速起点、江北互通、铁兴尖隧道口、南马互通等重要规划设计节点。会上,设计单位介绍了项目初步设计情况,东阳有关部门负责人等从线路优化、互通立交设置等方面对完善项目初步设计提出了意见及建议。特

邀专家在听取相关意见和建议后,就有关问题进行了讨论和审议,并形成最终评审意见,做进一步的优化和完善。

据了解,义东永高速公路是浙中城市群环线的重要路段。该项目的建设可有效完善区域高速公路网络,完善义乌国际陆港集疏运网络,缓解义乌、东阳、永康运输通道交通压力。同时,对贯彻落实我省“5411”综合交通发展战略,加快补齐区域“交通基础设施”短板具有重大意义。

该项目起点接甬金高速,沿八华路,以高架方式穿越东阳城区,跨37省道改建工程,穿铁兴尖隧道、天神殿尖隧道,经南市街道大联、南马镇花园,终于南马镇东湖村王店附近,与东永高速相接。路线全长33.27公里,设桥梁16座,隧道2座,互通7处,采用双向六车道,时速100公里,总投资约88亿元。

东阳市交通运输局相关负责人表示,该项目的建成,将快速连接义乌、东阳城区和横店,对带动以画水、南马、千祥为重点东阳南乡经济带发展,加速义乌、东阳的同城化进展;将缩短东阳与浙南地区,以及长三角地区的出行时间,增强与上海、杭州等城市的经济联系。同时,将加强横店影视旅游与义乌购物旅游间的资源互补,加快区域旅游资源接轨杭黄旅游带,从而带动旅游产业和现代服务业的发展。

永康电力结对帮扶集体经济薄弱村脱困致富

近日,国网永康市供电公司党委书记钱关厅带领营销部人员前往永康市前仓镇石雅村,会同浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司人员实地考察调研,认真落实永康市委市政府组织开展的“百个部门百强企业扶百村”活动,旨在结对帮扶集体经济薄弱村脱困致富。

通过座谈调研和实地考察了解到,该村目前最主要的难题是精品村项目建设即将展开,但缺乏项目建设的启动资金,同时为了配合精品村项目建设,需要对老旧的石雅1号变压器及其配电房进行迁移改造。

“你们的观念、信息、技术、资金、服务等方面

的指导和支持,将会帮助我们村解决当前面临的发展困难和问题。”该村两委班子人员对供电部门和哈尔斯公司的结对帮扶表示欢迎和感谢。

据悉,在永康市委市政府组织开展的“百个部门百强企业扶百村”活动中,永康市供电公司还将与永康市机关事务管理局一起,结对帮扶西城街道的集体经济薄弱村富大坑村。

此外,永康市供电公司属下的两家集体企业(永康市电力设备制造有限公司、永康市光明送变电工程有限公司)也列入了结对帮扶企业之一,参与结对帮扶活动。

徐芝婷 陈方正/文

农行所有网点均已开办ETC业务

农行金华分行全辖88个网点均可以办理ETC业务啦!

记者从农行金华分行信用卡中心了解到,从今年6月份开始,遍布金华各县市的88个农行网点均可办理ETC业务了,所有网点均可一站式向客户提供ETC柜面开卡、绑定、换卡、挂失、销户、更改绑定账户、发票打印、车辆信息更改、OBU电子标签安装等全套服务。

农行自今年4月中旬推出ETC业务以来,以其优于同业的通行费优惠(9折),吸引了众多客户前来办理,开办二个月以来,共有3957名客户通过农行开办了ETC业务。

今年3月初,农行浙江省分行与省高速公路不停车收费用户服务中心签订ETC业务合作协议后,农行金华分行一方面积极与金华服务中心对接,做好前期开办网点申请、机具设备申请等工作;一方面组建由ETC服务处专家、市分行主管人员、各行联系人、专

职人员组成的专业团队,开展业务培训及交流,在员工中普及ETC知识。由于前期准备工作充分,农行金华分行成为全省农行最早开办ETC业务的二级分行之一。

作为ETC业务的载体——农行浙通信用卡是ETC业务专属信用卡,该卡享用“先通行,后缴费”的便利,无需预存现金,最长享受56天免息期,第一年年费全免,当年刷卡(含高速公路通行扣费)满5次即可免次年年费。

今年是农行ETC业务的推广年,推广期间,农行ETC信用卡客户可享受省内高速通行费9折、省外9.1-9.3折优惠,还可免费得到OBU电子标签。除此之外,农行ETC信用卡还可以享受农行贷记卡所有专属优惠,如华安车险7折、周六美食半价、10元观影、商场满送等多重优惠!

农行ETC——高速收费不停车,畅行中国不是梦!

颜敏 汪晓红/文

农行义乌分行: 举办农银e管家订货会

日前,农行义乌分行联合义乌香燕粮油有限公司共同举办首场“农银E管家”订货会。本次订货会共有95家商户参加,现场成交订单81份,成交订单总金额652.556万元,绑定下游商户140户,有效助力企业经营发展。

农银e管家是农行针对供应链上下游企业,为传统企业快速实现转型而量身打造的B2B电子商务金融服务平台。它集供应链管理、电子商务金融服务平台。它集供应链管理、电子渠道结算于一体,能够实现在线商品展示、销售、支付、账务管理等多项功能,进一步扩大企业销售范围和客户群体,提高企业利润。

订货会上,该行工作人员对农银E管家平台功能优势进行了详细说明,并现场演示了农银E管家手机APP使用操作。为保障商户订货顺利进行,该行还在现场开辟了业务办理专区,当场为有需求的客户办理开户、开通网银等业务,同时配合香燕公司业务人员对商户进行一对一APP订货辅导,帮助商户完成“农银E管家”上下单、付款等一整套流程。贴心周到的服务和丰富的优惠活动吸引商户纷纷下单。

“农银e管家”作为农行电商金融服务平台,能够为企业提供完善的销售、管理、结算服务。农行义乌分行将加大“农银e管家”业务推广,始终坚持服务客户需求,与客户共同成长。

龚斌超/文

兰溪农合行为沸腾兰溪助力

日前,兰溪农合行大会议室气氛激昂,为了进一步提高全行干部员工时不我待,只争朝夕的赶超意识,进一步激发干事创业激情,补齐发展短板,兰溪农合行班子成员、中层以上人员、全体客户经理和机关人员等300余人齐聚一堂召开了比学赶超奋战100天“幸福兰·普惠行”誓师大会。

据悉,自开展“比学赶超年”活动以来,该行业务不断推进,5月末,存贷款规模达212.79亿元,继续保持本土小冠军地位,不良防控达到预期目标,特别是财务收入比去年同期上升6500多万。本次会议召开后,该行全体干部员工将以赶超先进的雄心壮志,壮士断腕的豪迈气魄,一诺千金的责任担当,乘势而上,乘胜追击,不断发展壮大自身实力,为沸腾兰溪添砖加瓦。

徐金浩/文

工行金华分行: 帮扶困难企业渡难关

针对部分企业出现的资金困境,工行金华分行在帮困期,对目标企业的存量融资采取不抽贷、不压贷、不改变担保方式,并主动通过降低贷款利率、调整结息方式、采用政府转贷资金周转贷款等措施帮扶企业。

工行金华分行严格按照构建政府牵头、银监引导、协会会商、企业自救、银行帮扶“五位一体”的困难企业帮扶机制,组织开展了分类帮扶困难企业的工作。一方面出台企业使用政府应急资金转贷的指导意见,开辟绿色通道推进业务快速办理,解决困难企业转贷问题;另一方面,对于暂时性困难企业,最大限度帮助其实现近期解危、远期解困的工作,做到同进共退。通过成立债权人委员会为企业提供“一会一策”,为困难企业实现扭亏、转型、发展、脱困。

下一步,工行金华分行仍将不断加大对实体经济支持力度,竭尽全力化解企业资金风险,切实履行好大行责任,有效支持地方经济转型发展。

曹科/文

